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Управления образования акимата Костанайской области

Поурочный план или краткосрочный план для педагога организаций среднего образования

Скорость химических реакций. Факторы, влияющие на скорость химической реакции.

	Раздел:
	9.1 Скорость химических реакций

	ФИО педагога
	Токарев Алексей Витальевич

	 Дата: 
	07.10.21

	 Класс: 9 А, 9Б, 9В
	 Количество присутствующих: 
9А —; 9Б —, 9В —
	Количество отсутствующих:
9А —; 9Б —, 9В —

	Тема урока
	Скорость химических реакций. Факторы, влияющие на скорость химической реакции.

	[bookmark: z450]Цели обучения в соответствии с учебной программой
	9.3.2.1 - определять факторы, влияющие на скорость реакций и объяснять их с точки зрения кинетической теории частиц.

	Цели урока
	Все ученики могут определять факторы, влияющие на скорость реакций.
Большинство учеников могут объяснить механизмы влияния различных факторов на скорость химических реакций
Некоторые ученики могут решить задачи на скорость химических реакций.


[bookmark: z451]
Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
(1 мин)
	Приветствует учащихся, проверяет численность и готовность к уроку, желает успеха.
	Приветствуют учителя. Сообщают об отсутствующих на уроке. Подготавливаются к работе на уроке.
	
	

	Проверка домашнего задания (5 мин)
	Учитель совместно с учениками проверяют домашнее задание
	Проверяют домашнее задание
	Учитель - ученик
	Работа на меловой доске.

	Актуализация знаний. (1 мин)
	Учитель сообщает тему, цели урока. Проводит актуализацию знаний к уроку.
	Записывают тему урока в рабочие тетради.
	
	Интерактивная доска, презентация.

	Середина урока
(26 мин)

	Изучение нового материала. Учитель объясняет новый материал. Демонстрирует слайды презентации. 
Решает совместно с учениками задачи на закрепление.
Решение задачи 1 на стр 61.
υ = 
Решение задачи 1 на стр 63.
 = 1024 раз
Приводит примеры, демонстрирует видео, показывающее влияние различных факторов на скорость химической реакции.
	Делают записи в тетради. Наблюдают за опытами, делают вывод о факторах, влияющих на скорость химической реакции.
	Учитель – ученик, взаимо-оценивание.
	Интерактивная доска, презентация.

	Закрепление урока
(7 мин)

	Демонстрирует слайд с вопросами получает на них ответы.
Вопрос-ответ
Раздел химии, изучающий скорости химических реакций?
Что такое скорость химической реакции. 
Что такое гомогенная химическая реакция?
Что такое гетерогенная химическая реакция?
Какие факторы влияют на скорость химической реакции?
Увеличивая температуру на 10° скорость возрастет в …. 
Чтобы таблетка быстрее подействовала, нужно….

	Дают ответы на предложенные вопросы.
	Учитель – ученик, взаимо-оценивание.
	Слайд презентации

	Конец урока
(5 мин)

	[bookmark: _GoBack]Учитель информирует о домашнем заданий и проводит инструктаж его выполнения.
· § 14 с 59-60
· § 15 с 61-62
· Задачи
на стр 61 №2
на стр 63 №2

	При появлении вопросов учащиеся задают их.
	
	Слайд презентации



